CBolicTea QYHKLMIA

KpaTKun aNeKTPOHHLIN
CNpaBOYHMUK.

Artopesr: lllepbak H. A., Mopo3zos B. B.
9 «b» knacc

Yuutean: Xpycraaea C. H.

I'OY COLI No 549 r. MockBEI



BcmynumenbHoe crioeo.

Hoporue opysbs! Mbl npencrasnaem Bawemy
BHUMaHM1IO Npe3eHTaunio Ana obyyeHus u
NnoAroToBKe K 9k3ameHy no anrebpe. Tema
Hawewn paboTbl «CBoncTBa yHKUMNY . B paboTe
npegcTtasrieHbl Te OYHKUUKN, KOTopble
n3yyaroTcs B Kypce anrebpol 7, 8, 9 knaccos.
[Mony4ynTb AONOMHUTENBHYIO MHOPMaLUIO Bbl
MOXeTe Mo ceblike>>

XKenaem ycnexos.
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Keadpamuy4Has byHKkyus.

[pumep:
f(x) = x2

a) lpagpykom pyHKUMN siBrisieTcs napabona;

6) O(0;0) - BepwmHa napaborsbl;

B) x=0 — 0Cb CUMMETPUM napaborivi.

r) MNpachuk ¢hyHkuyuu pacnonoxer e l u ll
KOOpPOUHamMHbIX Yemeepmsix.

/& leprameHT 3HaHWH.

1.D (f) = (- 0 ; =)

2.E (f) = [0; o)

3.f(x) =0,ecimx =0

4.f(x) >0ecmx 0

5.f (xX) Bo3pacraer B npoMmexyTke [0;
)

6.f (x) y6biBaeT B npoMexyTke [-
;0]

7.f (x)Hanb6. He cywecTByeT
8.f(x)Hamm. =0, npux =0

9.f (-x) = f (x)

DYHKLMNA ABNAETCA YETHOM.

Ccbl/ika Ha
MCTOUYHMUK.
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CmeneHHasn ¢pyHKUyuUs C
HamypaJsibHbIM
rnokasameisem.

[pumep:

f(x) = x3.

a)lpagpukom pyHKUMM siBRIsIETCS Kybnyeckasi napabosa
6)lIpacpmk pyHkumm npoxogut yepes Touky (0,0)
B)Ipagpmk ¢pyHkumm pacrionoxeH B I n III KoopagHaTHbIX
4YeTBEPTSIX.

CE} lepramMeHT 3HaHWH.

)

1.D (f) = (- = ; =)

2E(f)=(-;)

3f(x)=0,npux=0

4.f(x)>0,ecniux>0
5f(x)<0,ecnmx<0

6.f (x) Bo3pacTaeT B npomMexyTKe (- «; «)
7.f (x)Hanb. He cyLy.

8.f (x)Hanm. He cyL.

9.f (-x) = - f (x)

PYHKLUMA ABNAETCA HEYETHOM.

Ccbisika Ha
MCTOYHMK.

\"



JluHeuHasi pyHKUUS.

[Ipumep:
f(x)=2x +1
a) pachukom pyHKyuUuU ssensiemcs npsimasi,

6)paghuk hyHkyuu npoxodum 4epe3 moyku (-0,5;0) u (0;1)

QE} leprameHT 3HaHWH.

)

1.D (f) = (- ;)

2.E (f) = (- ;)

3.f (x) =0 ,npu x=-0.5
4.f(x) >0,ecnux>-0,5
5f(x) <0,ecnnx<-0,5

6.f (x) Bo3pacTaeT Ha Bcen obnacTtu onpeaeneHusi

8.f (x)Ham6. He cyL.

9.f (x)Hanm. He cyLu.

10.®yHKUMA He ABNAETCA HN YETHOU, HN
He4YeTHOM.

Ccbl/ika Ha
MCTOUYHMUK.
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[Ipumep:

f(x) = kx, k>0

a)lpagmkomM pyHKUMM ABNAETCA NpsiMasi;

6)Ipagpmk ¢yHkUmMM npoxoant vYepe3 To4ky (0;0)

B)Ipagpyk pyHKUmm pacrnionoxeH B I u III KoopANHATHbIX
lNpsimas npornopyuoHasIbHOCMb. HeTseptsx.

/& lepramMeHT 3HaHWH. >

1.D (f) = (- ©; )
2.E (f) = (- ~; =) y

3.f(x)=0,npux=0 Il A |
4.f(x) >0, npux>0 _
5f(x) <0, npux<0
6.f (x) so3pacmaem e npomexxymke -
(- ©; «), m.e. Ha eceu 4YucsioeouU nMpPsIMou.
7.f (x)Haub.- He cyw.

8.f (x)Haum.- He cyuw.

9.f (-x) =-f(x) L

dyHKYUs ssesisemcsi He4emHoll.

i \"

Ccbisika Ha
MCTOYHMK.



[Ipumep:

y=k/x (k> 0)

a) MNpaghukom ¢hyHKkyuu sienssemcsi 2unepbona.

e)[paghuk ¢hyHkyuu pacnosoxeH e | u lll koopOuHamHbIX Yemeepmsix

O6pamHasi nponopyuoHasibHOCMb

/& leprameHT 3HaHWH.

1.D (f) = (- ~;0) U (0;- =)

2.E (f) = (- <;0) U (0;- =)

3.f (x) = 0 He cywecTBYyeT
4f(x)<0npnx<0
5f(x)>0npux>0

6.f (x) yobiBaeT B npomMexyTkax (- «;0)
n (0; =)

7.f (x)Hanb. He cywecTByeT
8.f (x)Hanm. He cywiecTBYyeT.
9.f(-x) =-f(x)

DYHKUUA ABNAETCA HEYETHOWN.

Ccbl/ika Ha
MCTOUYHMUK.
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[pumep:

y =\x

a) To4ka (0;0) npuHadnexum epaghuKy pyHKUUU

6) Npaghuk hyHKyuu pacrosioxeH e | koopOuHamHoul Yemeepmu.

PyHKYUs y =X

QE} lMepraMeHT 3HaHWH. :> y
I A |

1.D (f) = [0;) i
2.E () = [0;) )
3f(x)=0npux=0

4.f (x) > 0 npun (0; =)

5.f (x) Bo3pacTaeT Ha Bceu
obnactu onpeaeneHus .
6.f (x)Haum. =0 npu x =0 -1
7.f (x)Hanb. He cywecTBYyeT
8.PyHKUUA He saBnsieTcA -1
HU HEYETHOW, HU YeTHOM

i \"

Ccbl/ika Ha
MCTOUYHMUK.



[ lpumep NocTpoeHna rpadurka
KBagpaTUYHOU PYHKLNMN.

F(x)=2x2 + 8x +2 A
1)BeTBUk !

2) Xe =-8/202=-2 \ .
....... !

y=fin)=2e(-2 +

§e(-2)+2= -6 .
C(z6) T I AR »

3 )X=-2 ( 0Cb CUMMEMmpPUU
)
”




[ lpmep nocTpoeHua rpaduka
JNIMHEVUHOW QPYHKL U

[pumep: y=2x+1 AY
EC”M )(,=0) TO y=2 e 0)+1=1 5 d=---()
Ecnn x=2, TO y=2+2+1=5

10




LopaTHasA
MPONOPLIMOHANIbHOCTb U ee

roadouk A/
[Mpumep: y=6/x p Cp




[locmpoeHue epauKka QyHKUUU
y=Vx

Ecnu x=4, T0 y=\4=2 y
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[locmpoeHue epacbuka rpsamou
rporiopyuoHasribHocmu.

f)=x%

K=1

[pumep:
y=12=2
y=1 ¢ 3=3




[locmpoeHue epauka cmerneHHouU
QQYHKUUU C HamyparibHbIM

fioKka3ammersiemM.
fW)=x
[Mpumep:
y=2=8§

y=(-2)=-8
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